
Il Presidente

Verbale n. 1/202
ESITI della seduta del Consiglio a mezzo google meet del
Dipartimento di Filosofia e Beni Culturali
in data 13 gennaio 2021

Alla presenza di tutti i membri del Consiglio

I. COMUNICAZIONI
I.1 Comunicazione dei Direttore e dei delegati
I.2 Aggiornamento sull’avvio dei lavori di miglioramento di resistenza al sisma
del complesso di Marcorà-Malcanton
I.3 Intervento del delegato alla comunicazione di Dipartimento, prof. Briguglia

II. Approvazione del Verbale del Consiglio in modalità google meet
del 16/12/2020

III. DIDATTICA
III.1 Proposte Master a.a. 21/22

III.2 Modifica ordinamento FT1: Riesame ciclico e RAD

III.3 Nomina Commissione valutazione candidature Teaching Assistant Senior

III.4 Comunicazioni del delegato ai tirocini, prof. Costa
III.5 Attivazione percorso di Ateneo per l’acquisizione dei 24 cfu nelle
discipline antro-psico- pedagogiche e nelle metodologie e tecnologie
didattiche a.a. 2020/21, delegato prof. Tessaro

IV. RICERCA
IV.1 Progetti di ricerca
IV.1.1 Proroga Progetto ERASMUS - REUERHC, prof.ssa Jacomuzzi
IV.2 Assegni di ricerca
IV.2.1 Valutazione assegni di ricerca, dott. Carnassale, dott.ssa Gjiergji,
dott.ssa Perilli
IV.3 Attivazione stage post lauream progetto VULNER, prof.ssa Marchetti
IV.4 Reclutamento di personale per incarichi occasionali funzionali alla
ricerca: incremento importo bando occasionale traduttore di
Dipartimento/area Filosofica per esigenze ERC Prof. Omodeo

V. ORGANIZZAZIONE STRUTTURA
V.1 Bilancio – ratifica decreti
V.2 Contratti di pubblicazione volumi: "Allegorie e personificazioni del dubbio
nell'Italia della prima metà del cinquecento” a cura di M. Faini
V.3 Finanziamento Université Franco-Italienne, prof.ssa Sapienza
V.4 Stipula convenzioni

V.4.1 Convenzione di didattica e ricerca con Direzione regionale Musei
Veneto- progetto L’Università al Museo, proff. Sapienza, Frank e Riccioni
V.4.2 Convenzione di ricerca con Fondazione CINI e Dipartimento di
Lettere e Culture Moderne Università La Sapienza, progetto The
Symphonic Sound of Romanticism, prof. Girardi
V.4.3 Convenzione di ricerca con università di Losanna e Rouen, prof.ssa
Sapienza
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VI. TERZA MISSIONE
VI.1 Eventi: autorizzazione prossimi eventi su fondi assegnati ai docenti,
comunicazione altri eventi e concessione patrocinio.
VI.2 Manifestazione di interessi alla collaborazione con il Comune di
Bassano, prof. Barbieri

VII. DOTTORATO

VIII. INTERNAZIONALE
VIII.1 Proposte per Adjunct Professor, Visiting Professor, Visiting Scholar per
Bando Ateneo nr. 1263/2020

IX. PERSONALE DOCENTE
Alla presenza del personale docente
IX.1 Procedure selettive per RTD lettera a) nei SSD M-FIL/03 e L-ART/02 e
RTD b) nei SSD L-ART/07, M-PED/01 e M-FIL/06 - nomina commissioni
IX.2 Relazione triennali prof. Jabara

Alla presenza del personale docente di I e II fascia
IX.3 Proposta di chiamata dott. Matteo Bertelè professore associato SSD
L-ART/03
IX.4 Relazioni triennali prof. Spanio
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